



JURIJ

ŠESTINDVAJSETA NAVADNA • 29. september 2024 • leto XXI • št. 39



● V pričakovanju birme

Ni še dolgo, ko smo prejeli prvo sveto obhajilo in že smo se znašli v devetem razredu, v katerem se v naši župniji pristopi k sveti birmi. Birma označuje prehod iz otroštva v odraslost na posameznikovi duhovni poti ter predstavlja potrditev vere in poglobitev odnosa z Bogom. Včasih se mi zdi, in verjetno nisem edina, da

je to prevzemanje odgovornosti za lastno duhovno pot kar malo strašljivo. A kristjani verujemo, da nam Bog stoji ob strani in da z Njim zmoremo vse.

Birmanci s starši smo že v preteklem šolskem letu imeli srečanja, v zadnjem tednu pa se je v naši župniji

odvijala poglobljena priprava na sveto birmo. Začela se je z nedeljsko sveto mašo v naravi na Rifniku, kamor se nas je večina odpravila kar peš. Bog nas je obdaril s prekrasnim vremenom, da smo lažje začutili pozitivne, po mnenju nekaterih celo zdravilne energije.

Ker je dobro, da k birmi pristopimo s čistim srcem, je v ponedeljek potekala spoved za birmance in njihove starše. Pri tem nam je pomagal odličen obrazec za pripravo na sveto spoved - poseben za nas, mlade in poseben za starše in botre.

Jezus - prijatelj. Pa tudi kulski frajer

Bistvu birme smo se približali tudi s filmskim večerom, saj je odlomek iz Svetega pisma prikazoval, kako je Jezus vabil posameznike, da mu sledijo. Ob filmski uprizoritvi se je še lažje začutila njegova karizma, ki so ji tisti, ki so se odzvali, sledili ne glede na starost, poklic, spol ali osebni značaj. Po ogledu filma smo se pogovarjali, kako smo doživljali like v filmu in kakšen se nam je zdel Jezus. Med opisi se je našlo tudi kakšno sodobnejše poimenovanje, kot je »kulski frajer«. Odgovarjali smo tudi na vprašanje, kaj nam pomeni vera. Večina se je opredelila, da jim je Jezus prijatelj, na katerega se lahko obrnejo v težkih in lepih trenutkih ter da nas usmerja, kaj je prav in narobe.

Božji darovi za nas

Da se lažje odzovemo Jezusovemu povabilu, nam je Bog dal darove, s katerimi lažje zaživimo kot kristjani. Tako je filmskemu večeru sledil slavlilni večer, kjer smo ob prepevanju slavlilnih pesmi razmišljali o sedmih darovih, s katerimi nas Bog obdara ob birmi. O tem smo se veliko pogovarjali že pri verouku. Ti darovi so v nas skriti in jih lahko priključemo. Z vrstniki smo se naučili, da so darovi svetega Duha:

DAR MODROSTI,

ki nam pomaga ljubiti na Jezusov način in delati življenjske izbire v luči Evangelija.

DAR UMNOSTI,

ki nam pomaga globlje doumeti pomen vere za naše zemeljsko in večno življenje,

DAR SVETA,

ki nam pomaga, da se prav odločimo, kako izbrati pravo pot,

DAR MOČI,

ki nam pomaga premagovati prepreke v življenju,

DAR POBOŽNOSTI,

ki nam pomaga zaupati Bogu in še

DAR STRAHU BOŽJEGA,

ki nam pomaga spoštovati Boga.

Škoda, da bi ostalo zakopano

Vse to nam podarja sveti Duh. A ne bi bilo škoda, da bi to ostalo zakopano v naših srcih? Sama se zelo veselim, da jih bom prejela.

Do birme sta sledili še dve skupni večerni sveti maši. Pri prvi smo imeli možnost prisluhniti sestri in misijonarki Andreji Godnič, ki je opisala, kako se je nje dotaknil Jezus in kako se je odločila za njeno pot. Poudarila je, da je zelo pomembno, da prisluhnemo in zaupamo svojim občutkom ter intuiciji že v naših letih.

Vesela sem, da pristopamo k birmi vsak posebej in tudi kot skupnost, na katero se lahko zanesem. Prepričana sem, da bo za prav vsakega od nas lep in radosten dogodek.

● Na naši poti

Nadaljujemo z duhovno pripravo na zakrament svete birme še za drugo skupino letošnjih devetošolcev, ki bodo k sveti birni pristopili prihodnjo soboto.

Nabirka prihodnje nedelje bo po odločitvi našega škofa namenjena žrtvam nedavnih poplav v Srednji Evropi. **Naša namenska nabirka za Botričnico bo zato izjemoma drugo nedeljo v oktobru.**

Oktobra se v Vatikanu pričena sklepno sinodalno zasedanje. V imenu Cerkve na Slovenskem se ga udeležuje naš škof Maksimilijan Matjaž. Vabi nas, da v tem času veliko in goreče molimo za našo Cerkev. Uporabimo lahko že ustaljeno molitev za sinodo:

Pred Teboj smo, Sveti Duh,
ko smo zbrani v Tvojem imenu.

Samo ti nas vodi, bodi doma v naših srcih;
pokaži nam pot, po kateri naj gremo,
in kako naj hodimo po njej.

Šibki smo in grešni; ne dopusti, da bi širili nered.
Ne dopusti, da bi nas nevednost vodila
po napačni poti
ali da bi pristranskost vplivala na naša dejanja.

Da, da v Tebi najdemo svojo edinost,
da bomo lahko skupaj hodili
večnemu življenju naproti
in se ne bomo oddaljili od poti resnice
in od pravičnosti.

Vse to Te prosimo,
ki deluješ na vsakem kraju in v vsakem času,
v občestvu z Očetom in Sinom
na vekov veke. Amen.



V nedeljo smo antični ambient našega Rifnika znova spremenili v krasen bogoslužni prostor. Na vrh so poleg domačinov in številnih vernikov priromali tudi letošnji birmanci in njihovi starši, saj se je s tem srečanjem pričela tudi njihova neposredna priprava na prejem zakramenta svete birme.

ponedeljek 30. september **Sveti Hieronim** 18.30: + Jožefo Gorjup in Mihaela + Slavka Korošča (obl.), Stanislava Plahuta in Milka Urleba + Terezijo Drešček (osmina)

torek 1. oktober **Sveta Terezija** 18.30: + Terezijo Horvat in Jožeta + Ano Lipovšek in Ivana

sreda 2. oktober **Sveti angeli varuhi** 8.00: + Vikico Kalan in družino Fidler + Terezijo, Martina in Jožeta Tanška

četrtek 3. oktober **Sveti Frančišek B.** 18.30: + Dejana Rosensteina + Cvetko in Jožeka Jančiča

petek 4. oktober **Sveti Frančišek As.** 18.00 MOLITEV PRED NAJSVETEJŠIM 18.30: + duhovnika Francija Rataja + Franca Zdolška + Antonijo Zdolšek + Anico Trunkl + Emilijo Zdolšek + Majdo in Karla Blazina ter sestro Jožefo

sobota 5. oktober **Sveta Favstina** 18.30: + Janeza Gračnarja + starše Zajko in Leskovar + Terezijo Kačičnik in družino + Romano Jankovič + Slavka in Anico Jazbinšek + Kristino (obl.) in Franca Jereba ter sorodnike + Milko Palir in rodbino Prebil

nedelja 6. oktober **27. NEDELJA MED LETOM** 7.00: + za župljane in dobrotnike župnije 9h: + Antona in Marijo Gračnar + Franca in Terezijo Dobnik + Franca Polaka + Cvetko Videc + Franca Gučka in starše Bastič 10.30 (Rozalija): po namenu

Interno glasilo ureja in odgovarja Mitja Markovič, župnik.

🌐 www.zupnija-sentjur.si ☎ 03 749 17 20 ✉ info@zupnija-sentjur.si Karitas: 070 765 360

URADNE URE V ŽUPNIJSKI PISARNI: PON-PET: 8.30-10.30; TOR in ČET od 19.00-19.30.

Aktualno na: [f](https://www.facebook.com/zupnija-sentjur) »Župnija Šentjur« Prenos svete maše: [▶ YouTube](https://www.youtube.com/channel/UC...) »Župnija Šentjur«